
16 45.7% 1,317 29.6% 120 19.3% 246 14.6% 290 12.7% 144 11.6% 83 15.9% 69 20.7%

4 11.4% 722 16.2% 138 22.2% 393 23.4% 558 24.4% 310 25.0% 126 24.2% 104 31.1%

9 25.7% 1,943 43.7% 254 40.8% 649 38.6% 823 35.9% 436 35.2% 148 28.4% 91 27.2%

3 8.6% 164 3.7% 58 9.3% 146 8.7% 256 11.2% 123 9.9% 61 11.7% 22 6.6%

2 5.7% 115 2.6% 37 5.9% 181 10.8% 267 11.7% 152 12.3% 73 14.0% 31 9.3%

1 2.9% 159 3.6% 15 2.4% 56 3.3% 82 3.6% 65 5.3% 25 4.8% 10 3.0%

0 0.0% 28 0.6% 1 0.2% 10 0.6% 14 0.6% 8 0.6% 5 1.0% 7 2.1%

40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上９歳以下 10歳代 20歳代 30歳代

　　①　10月30日（紅葉が始まる頃）

　　②　11月 1日（覚えやすい）

　　③　11月11日（木が並んでいるよう）

　　④　10月最終日曜日（①の直近の日曜日）

　　⑤　11月第一日曜日（②の直近の日曜日）

　　⑥　その他

　　無回答

問１　「こうち山の日実行委員会」では、「こうち山の日」は秋ごろ（10月下旬から11月上旬）が望ましいという意見がありました。
       具体的にいつが良いと思いますか？  下記から選んでください。
　　　 （いずれか一つをえらんでください。）

45.7% 11.4% 25.7% 8.6% 5.7% 2.9%0.0%

29.6% 16.2% 43.7% 3.7%2.6%3.6% 0.6%

19.3% 22.2% 40.8% 9.3% 5.9% 2.4% 0.2%

14.6% 23.4% 38.6% 8.7% 10.8% 3.3% 0.6%

12.7% 24.4% 35.9% 11.2% 11.7% 3.6% 0.6%

11.6% 25.0% 35.2% 9.9% 12.3% 5.3% 0.6%

15.9% 24.2% 28.4% 11.7% 14.0% 4.8% 1.0%

20.7% 31.1% 27.2% 6.6% 9.3% 3.0% 2.1%
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９歳以下

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

年　代　別

　　①　10月30日（紅葉が始まる頃）

　　②　11月 1日（覚えやすい）

　　③　11月11日（木が並んでいるよう）

　　④　10月最終日曜日（①の直近の日曜日）

　　⑤　11月第一日曜日（②の直近の日曜日）

　　⑥　その他

　　無回答



22 39.3% 2,597 38.0% 424 43.5% 1,202 44.0% 1,642 42.9% 832 40.3% 306 33.8% 149 27.0%

1 1.8% 694 10.2% 96 9.9% 201 7.4% 293 7.6% 173 8.4% 73 8.1% 50 9.1%

9 16.1% 895 13.1% 102 10.5% 240 8.8% 297 7.8% 136 6.6% 67 7.4% 38 6.9%

3 5.4% 428 6.3% 38 3.9% 86 3.1% 196 5.1% 219 10.6% 116 12.8% 89 16.2%

6 10.7% 732 10.7% 114 11.7% 328 12.0% 412 10.8% 252 12.2% 159 17.6% 109 19.8%

9 16.1% 1,225 17.9% 152 15.6% 561 20.5% 865 22.6% 367 17.8% 148 16.4% 83 15.1%

6 10.7% 256 3.7% 48 4.9% 115 4.2% 126 3.3% 83 4.0% 36 4.0% 33 6.0%

1 2.9% 92 2.1% 9 1.6% 23 1.5% 23 1.0% 7 0.6% 8 1.3% 8 2.0%

　　⑥　森林環境学習

　　⑦　その他（具体的にお書き下さい）

10歳代 20歳代

　　④　持ち山の手入れ

　　⑤　山村との交流会

　　①　森林浴、登山

　　②　間伐などの自主的なボランティア活動

　　③　林業作業体験への参加

70歳以上

問２　「こうち山の日」が制定されたらどんなことをしてみたいですか？
       下記から選んでください。

30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

　　無回答

９歳以下

39.3% 1.8% 16.1% 5.4% 10.7% 16.1% 10.7%2.9%

38.0% 10.2% 13.1% 6.3% 10.7% 17.9% 3.7% 2.1%

43.5% 9.9% 10.5% 3.9% 11.7% 15.6% 4.9% 1.6%

44.0% 7.4% 8.8% 3.1% 12.0% 20.5% 4.2% 1.5%

42.9% 7.6% 7.8% 5.1% 10.8% 22.6% 3.3% 1.0%

40.3% 8.4% 6.6% 10.6% 12.2% 17.8% 4.0% 0.6%

33.8% 8.1% 7.4% 12.8% 17.6% 16.4% 4.0% 1.3%

27.0% 9.1% 6.9% 16.2% 19.8% 15.1% 6.0% 2.0%
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９歳以下

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

年　代　別

　　①　森林浴、登山

　　②　間伐などの自主的なボランティア活動

　　③　林業作業体験への参加

　　④　持ち山の手入れ

　　⑤　山村との交流会

　　⑥　森林環境学習

　　⑦　その他（具体的にお書き下さい）

　　無回答



3 8.6% 1,053 23.7% 176 28.3% 428 25.5% 552 24.1% 353 28.5% 149 28.6% 85 25.4%

32 91.4% 3,395 76.3% 447 71.7% 1,253 74.5% 1,738 75.9% 885 71.5% 372 71.4% 249 74.6%

　　記入者

問３　「こうち山の日」の活動を盛り上げていくために、他にアイディアやご意見がありましたらお書き下さい。

　　未記入者

９歳以下 10歳代 20歳代 70歳以上30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

8.6% 91.4%

23.7% 76.3%

28.3% 71.7%

25.5% 74.5%

24.1% 75.9%

28.5% 71.5%

28.6% 71.4%

25.4% 74.6%
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９歳以下

10歳代

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

　　記入者

　　未記入者


